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Curie Matematika Emlékverseny
8. évfolyam I. fordulo

2015/2016.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 14 pont | 6pont | 5pont | 5pont | 9 pont 6 pont 45 pont
Elért
1. feladat 14 pont
Vilaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
1 2 X
Ha egy tort szamlalojahoz és nevezdjéhez is biztosan lehet, hogy .
. , N . . . sohasem igaz

hozzaadunk 2015-6t, akkor a tort értéke no. igaz igaz
Ha egy szam tizes maradéka 4, akkor az biztosan lehet, hogy .
e o . . sohasem igaz
Ot0s maradéka is 4. igaz igaz

ab—Db? ab—b a—b a—b?
2 - b#0 2 2 2
2°-3F+2°-3= 2° 3 -2°-3
Haaz a, b pozitiv szamokra igaz, hogy _

a <b, akkor ellentettjeikre igaz a<b a=b a>b
Az A jelii raktarban 5-szOr annyi gabona
van, mint a B-ben. Ha az A-bdl elvisznek 21
tonnat, a B-be hoznak 9 tonna gabonit,

akkor az A-ban kétszer annyi lesz, mint a B- 13 tonna 42 tonna 65 tonna
ben. Eredetileg a B raktarakban mennyi

gabona volt?
Egy teherauto ossztomegének 80%-a a
rakomany. Az ossztorileg hany %-a lesz a 5504 7504 20%

rakomany, ha annak 4 részét lepakoljak?

Az ABCD téglalap AC 4tldjanak a felezd
merdlegese az AD oldalt K pontban metszi.
Ha a KCD héaromszogbe irt kor sugara a 5:3 4:3 2:3
téglalap AB oldalanak a negyedével
egyenld, akkor az AK : KD arény:

Ha egy téglalap egyik oldalhosszénak hat-

szorosabdl kivonjuk a masik 0tszorosét, a=9 a=12 a=7
akkor a teriiletnél 41-gyel kisebb szdmot b=5 b=7 b=6
kapunk. A téglalap oldalai: (egész szamok)

10. Mekkora a deltoid teriilete, ha A(4;0); 28 97 26

B(4;4); C(0;4); D(=3; -3)?
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Az akvarium egyik ¢éle 80 cm, a masik ennek

5
11. | § része, a magassiga a hosszabb él 75%-a. 240 2400 240000

Tehat .......... liter vizzel lehet teletolteni.

Egy hurtrapézba 15 cm sugart kor irhato,
L2. alapjainak hossza 20 cm és 45 cm. Teriilete: 1950 975 243,75

13. | 2000 liter = m° 200 20 2

+1 Har}yfel?keppen le}let sorba rakni 3 piros és 20 360 720
3 kék szines ceruzat?

Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. feladat 6 pont
Melyik szam teszi igazza? Ellendrizd!

X X
= -4 (3—5) =x—18

3. feladat 5 pont

Egy verseny szervezdje 12%-os kedvezményt ad, ha egy iskolabdl legalabb 20 tanulo
jelentkezik a versenyre. Az egyik iskola ugy dontott, hogy 25 tanuld nevezési dijat kifizeti.
Mennyit kell az iskolanak fizetni, ha a nevezési dij 2500 Ft? Mennyi a megtakaritas?
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4. feladat 5 pont
Hény kiilonb6z6 rendszam adhat6 ki, amely harom betiibél €s harom szambol all? (Az angol
abécé-nek 26 betiijét hasznaljuk.)

5. feladat 9 pont
Egy téglatest harom élének ardnya 2 : 3 : 5. A harom kiilonb6z6 ¢leinek 0sszes hossza:
240 cm. Mekkorak a téglatest ¢lei? Mekkora a felszine ¢és a térfogata?

6. feladat 6 pont

Anna a kézmiives szakkoron a tlizzomancra az abran .
lathatom mintat rajzolta. A tlizzomanc hosszabb oldala 36 \
mm, a rovidebb 29 mm. Az iveket 10 mm-es / \
korzonyilassal rajzolta, a kozépen elhelyezkedd fiiggdleges
és vizszintes vonalak kozotti tdvolsdg 2 mm. A négy .
sarkaban 1év0 korcikkeket sargara, a kdzépen futd vonalak
kozti részt sziirkére festette, a kimaradt részt zoldre \ / B
szinezte. Mekkora teriiletet festett zoldre?




